

淄博高新区法院加大欠薪案件执行力度,让涉诉职工安心过年

500余万“血汗钱”装进237名职工口袋

本报1月11日讯(记者 马玉姝 通讯员 高莹莹 王东升 丁虹 闫晓) 8日上午,-10℃的气温,让人顿生寒意,但淄博高新区法院的诉讼服务大厅里却暖意融融,237名山东某不锈钢有限公司的职工领取了各自的部分工资款项共计200余万元。至此,山东某不锈钢有限公司拖欠503万余元的工资款项全部执行完毕。

2017年5月份,237名山东某不锈钢有限公司的职工,依据237份劳动仲裁裁决书向法院申请强制执行500余万元的拖欠工资款项。因为涉及的欠款数额巨

大,债务人山东某不锈钢有限公司对外欠债众多,且处于半停产状态。237名职工情绪激动,执行刚刚开始,就强烈要求法院立即采取强制措施。

执行团队第一时间与职工代表进行沟通交流,充分了解他们的诉求焦点,迅速对公司资产及经营状况进行摸底调查,并对查出的公司财产立即采取保全措施。随后,执行团队正面与山东某不锈钢有限公司负责人进行接触,并阐明拒绝执行的法律后果。

经过近两个月的努力,2017年6月底,237名职工与山

东某不锈钢有限公司终于达成了分期付款协议,约定503万余元工资款项分五次付清,最后一笔款项200余万元于2017年12月份付清。协议达成后,执行团队迅速将工作重心转移到确保协议按期履行上来,最终在2018年初,237名职工顺利领到了最后一笔工资款,本案全部顺利执结完毕。

春节将至,淄博高新区法院认真践行司法为民宗旨,大力缩短审理周期,采取切实措施加大拖欠人工工资案件的执行力度,确保涉诉群众安心过年。



职工领到了最后一笔工资款。

一老人山上流浪七八年 多部门联合对其伸援手

本报1月11日讯(记者 李洋 通讯员 吕志远)

11日,淄博气温低至-12℃,淄博市救助站联合区镇两级民政局以及当地民警救助了一名流浪老人。

11日,淄博市救助站接到市民电话反映,在张店沣水镇炒米山上发现一名疑似流浪的老人。淄博市救助站工作人员立即前往查看。在炒米山半山腰处有一间破旧房屋,老人正在里面生火取暖,火堆旁放满了柴火,非常危险。“他在这里有七八年了。”在山上开饭店的房先生说。

工作人员将老人送往淄博市精神卫生中心进一步进行身体检查和治疗。

“寒冬送暖”专项救助行动启动以来,市救助管理站街头巡查出动车辆近150余台次,夜间巡查50余车次,劝导、救助流浪乞讨人员和露宿街头人员600余人次。

张店区南定小学: 建学校特色课程 展学生成长风采

本报讯 9日,张店区南定小学举行了2017-2018学年度第一学期学校特色校本课程风采展示活动。彩泥、绘画、课本剧、编织、十字绣、舞蹈、英语自然拼读、scratch编程、flash动画等多个领域63个社团参加了展示。

惟妙惟肖的剪纸、玲珑百变的魔尺、一幅幅栩栩如生的十字绣、地道的英语发音、充满高科技元素的编程和动画将创造之美、艺术之美展现的淋漓尽致,给评委和观众们带来了一场视听的盛宴,掌声和赞美之声此起彼伏。

本次活动充分展示了学校校本课程推进的成果和学生积极向上的精神面貌,也为师生素养的提升搭建了学习的平台,有力地推动了南定小学特色课程品质的提升。 (安苗苗)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

股东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2018年春节职工福利优惠定制中

(舟山、石岛海产品、海鲜礼盒)

冬季进补海参正当时 即食海参 7元/支

淡干海参优惠价1450元/斤 即食海参优惠价1480元 (买5斤送2斤)

电话: 15264312877 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

临淄二中: 举行安全疏散演练活动

每月的第一个星期三为临淄二中“安全疏散演练”日,届时全体师生认真演练。为加强演练效果,该校还抽某个级部进行二次演练,其余级部学习。目的将演练当作日常工作进行严抓,提高师生的安全意识。(郑军)

张店十中: 举行复习研讨课活动

近日,为提高期末复习课堂效率,提升青年教师的综合素养,促进青年教师的专业发展,张店十中举行青年教师复习研讨课活动。据悉,该校以师为本,形成了有效的促进教师专业成长的长效机制。(侯忠良)

张店区傅家镇中心小学: 开展抵制烟花爆竹活动

为做好环境保护的宣传工作,日前,傅家镇中心小学开展了“抵制烟花爆竹,共筑碧水蓝天”活动。通过教育宣传片及宣读倡议书的形式让学生们了解燃放烟花爆竹的危害。(徐家鹏)

临淄区皇城一中: 跳绳联赛活跃大课间

为促进师生强身健体,活跃大课间,日前,皇城一中开展了师生跳绳联赛活动。活动按照班级进行,教师均分到班级中。活动中,师生纷纷登场,亮出各自的跳绳绝活。单腿跳、双腿跳,双连跳、花样跳等。(李波)

张店区潘南小学: 开展拒放烟花爆竹教育

为共同守护淄博的美好蓝天,日前,潘南小学开展了“小手拉大手 拒放烟花爆竹 共守淄博蓝”活动。强化师生的环境保护和安全防范意识,并由此带动家庭成员也行动起来。(张雪)

沂源县南麻街道中心小学: 开展“小健将”体育活动

日前,南麻街道中心小学开展“阳光体育、快乐成长”教育。在学生的教育活动中把积极参与体育锻炼成为一种习惯,培养学生快乐、坚韧、不怕困难的坚强意志品质作为教育目的。(张春瑞)

临淄区齐都中心小学: 学习规范少先队礼仪

近日,齐都中心小学开展了关于学习规范少先队礼仪的主题班会活动。各班中队辅导员带领少先队员们重温队歌和入队誓词;向队员们讲解红领巾和队干部标志的正确佩戴方法;规范新旧队员敬队礼的动作。(徐露)

张店六中: 开展食品卫生安全教育

近日,傅家镇食品药品监督管理所执法人员走进张店六中,开展“食品安全进校园”宣传活动。以增强师生的食品药品安全意识,为全校师生的健康安全以及构建和谐平安校园提供了有力保障。(黄友珍)

临淄区皇城二中: 法制安全教育进课堂

为加强学校法制安全工作,强化学生安全意识和法制观念,预防青少年犯罪。皇城二中聘派出民警为法制教师,定期到校为学生上法制课。民警在课上以案释法,达到了以身边事、教育身边人的目的。(李国美)

临淄区桓公小学: 开展经典诵读活动

为建立经典诵读、古诗词朗诵的教学模式,寻找更适合学生学习经典古诗词的途径,并带动学生良好学习习惯的养成和自学能力的培养,日前,齐都镇桓公小学开展中华经典古诗文诵读活动。(杨阳)

沂源县鲁山路幼儿园: 开展当环保小卫士活动

日前,鲁山路幼儿园开展争当环保小卫士活动,在为孩子创设文明、整洁、优美的环境的同时,把环保教育也纳入了幼儿园的一日生活中。潜移默化中学会:从自身做起,争当环保小卫士。(张宗叶)

沂源县鲁山路幼儿园: 开展当环保小卫士活动

精准扶贫 近日,沂源县鲁村镇中心小学开展精准扶贫入户活动。92名帮扶教师不畏严寒,利用双休日和课余时间,为187家贫困户送去温暖。(房秀伟)

排查用电隐患

为营造良好的供用电环境,日前,沂源县河湖中学制定了校园安全用电检查方案,并对全校配电设施进行“体检”。(李清贵)

星级学生评选

为引导学生从小树立正确的人生观、价值观,日前,沂源县振兴路小学开展各类星级学生评选活动。(黄晓艳 唐宁)

召开“明确目标”学生会议

为进一步培养学生的竞争意识,近日,沂源县鲁村中学初二年级部组织学生召开了“明确目标,超越自我”会议。(李萌)

“柳子戏”进校园

近日,省直艺术院团2017年“戏曲(艺术)进校园”公益演出走进沂源县,柳子戏《玩会跳船》在沂源县实验中学首场开锣。(张善武)

领导班子民主评议

为加强学校领导班子队伍建设,沂源县鲁山路小学开展学校领导班子民主测评工作,该校全体教职工参加会议。(王晗 高红)

家长参观餐厅

为提高学校餐厅管理水平,确保为师生提供好的就餐环境与服务,日前,沂源四中邀请校家长委员会成员参观餐厅。(翟乃文)

帮扶入户

为切实做好精准扶贫帮扶工作,让困难群众感受到党和政府的温暖。连日来,沂源三中开展帮扶入户暖心活动。(江秀德)